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Confiance dans les institutions financières

affirment que leur banque répond à leurs besoins.disent faire confiance à leur banque.

Mentalité d’épargne : avidité des Z pour l’épargne

+

sont titulaires d’un compte 
d’épargne.

ont mis de côté une partie de leur revenu.

taux moyen de l’épargne, 
par chèque de paie

ont mis de côté une partie des prestations 
gouvernementales liées à la COVID-19.

Principales raisons pour l’épargne

Fonds 
d’urgence

Indépendance 
financière

*Répondants ayant signalé avoir une situation financière moins stable.

Impact financier de la pandémie de COVID-19

53 % 52 %ont vu leur sécurité financière 
ébranlée par la pandémie. 

auraient fortement souffert si ce n’était 
des prestations gouvernementales.

ont reçu des prestations 
gouvernementales d’urgence.

ont vécu de l’anxiété en raison de 
l’endettement durant la pandémie.

ont vu leur niveau d’endettement 
augmenté en raison de la pandémie.

↑  73 %* ↑  73 % *

51 %
↑ 81 %*

64 %
↑  70 %* 41 %

↑  73 %*

74 %

9 % 57 %

77 %

85 %80 %

En chiffres : résultats du sondage mené par l’Association des banquiers canadiens auprès de la 
génération Z (18 à 25 ans).

La pandémie incite la génération Z à 
se construire une résilience financière



  #ABCEnquêteGénZ

planifient concrètement un avenir 
financier sécuritaire.

nombre moyen de tactiques 
dans les plans financiers futurs

ont sollicité des conseils au sujet de la planification 
financière ou de la gestion des dettes.

pensent pouvoir mieux faire que leurs parents 
sur le plan financier.

Orientation future et planification financière

Gestion de la dette et usage responsable du crédit 

14 100 $

4

signalent avoir des dettes.

niveau moyen de 
l’endettement

acquittent le solde intégral de leur carte de crédit chaque mois.

ont utilisé une portion des prestations 
gouvernementales liées à la COVID-19 pour baisser 
leur niveau d’endettement.

49 %

Importance de la tenue de budget : suivi des dépenses pour les contrôler

suivent activement un budget.

tiennent officiellement 
un budget.

font face à des difficultés les 
empêchant de respecter leur budget.

Difficultés les plus 
fréquemment citées 

Faible 
revenu

Dépenses 
inattendues

Magasinage 
impulsif

71 %

92 %

58 %

73 %

48 %

98 % 69 %

58 %
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Demandez de l’aide à votre banque pour acquérir et 
pour maintenir de bonnes habitudes financières qui 
seront nécessaires à l’atteinte et à la préservation 
d’un avantage financier.


